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1. Pokaži, da je 0.1 =
∑∞

i=1 2−4i + 2−4i−1, in od tod pokaži, da je binarni zapis za
x = 0.1 enak 0.0001100 (zadnji 4 biti se ponavljajo). Naj bo fl(x):=x̂ zaokroženo
število 0.1 v binarni IEEE aritmetiki z enostavno natančnostjo (u = 2−24). Pokaži,
da je x−x̂

x
= −1

4
u.

2. Naj bo matrika A ∈ IRn×n strogo diagonalno dominantna. Dokaži:

||A−1||∞ ≤ 1

min1≤i≤n

(
|aii| −∑n

j=1;j 6=i |aij|
) .

3. Naj bo

A =
[
A11 A12

A21 A22

]
,

kjer sta A11 in A22 kvadratni, A11 in A22−A21A
−1
11 A12 pa nesingularni matriki. Naj

bo

B =
[
B11 B12

B21 B22

]

inverz matrike A.

a) Pokaži:

B22 = (A22 − A21A
−1
11 A12)

−1

B12 = −A−1
11 A12B22

B21 = −B22A21A
−1
11

B11 = A−1
11 −B12A21A

−1
11 .

b) Koliko operacij v premični piki potrebujemo za izračun A−1 s pomočjo (a), če je
A11 ∈ IRm×m, A22 ∈ IRp×p ?

4. Dana je matrika A ∈ CCn×n. Dokaži Hadamardovo neenakost:

| det A|2 ≤
n∏

k=1

n∑

j=1

|ajk|2.

Namig: pomagaj si s QR razcepom matrike A.


